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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 014 
 
 

FECHA:  MARZO 4 DE 2017 
HORA:  08:04 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
 
TOMALA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Buenos días para todos los compañeros Honorables Concejales, para nuestros 
compañeros del Concejo y para demás personas que nos acompaña hoy en el 
recinto, para la mesa directiva vicepresidente ALEX VARELA, mi compañero 
GABRIEL Vicepresidente Primero.  
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de marzo de 2017. 
 
Muchas Gracias. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los Concejales, Concejalas y compañeros del Concejo y 
Siendo las 8 y 04 minutos del día 4 de marzo de 2017 damos inicio a la sesión 
plenaria con el siguiente orden del día: 
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1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIO DEL DIA 03 DE MARZO DEL 2017. 

3. DESPLAZAMIENTO HACIA EL SINDICATO TEXTIL DEL HATO VIEJO AL 

FORO “FORTALECIMIENTO DEL ROL DE LOS EDILES”  INVITACIÓN 

REALIZADA POR  LA DIPUTADA  DE  ANTIOQUIA ANA   LIGIA MORA 

MARTÍNEZ. 

4. COMUNICACIONES 

5. PROPOSICIONES  

6. ASUNTOS VARIOS. 

Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA ELSEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                  Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                               Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                    Presente 
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NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ            Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                                        Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                  Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO              Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO                   Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                 Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                         Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
    
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ   
GIL  
 
En consideración  el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
Con el uso de la palabra el Concejal JUAN CAMILO  CALLEJAS RESTREPO 
 
TOMA LA PALABRA EL  CONCEJAL JUAN CAMILO  CALLEJAS     
RESTREPO 
 
Muchas Gracias Señor Presidente. 
 
Saludo para usted y a la mesa directiva y mis compañeros corporados y nos que 
los acompaña hoy en el recinto. 
 
Para proponer  el punto tres queden al final del orden del día que es 
desplazamiento hacia el sindical.  
 
Gracias Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Concejal. 
 
En consideración la propuesta del Concejal CAMILO CALLEJAS, que el tercer 
punto del orden del día quede como último que es desplazamiento hacia la sede 
del sindicato,  Anuncio que va a cerrarse, queda cerrado,  ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
Aprueban Honorables Concejales. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ. 
 
 
Con mucho gusto Señor Presidente 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIO DEL DIA 03 DE MARZO DEL 2017. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Demoled lectura al acta anterior, Señor Secretario  
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ. 
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Estamos dando cumplimiento a la Ley 1251 del 2012. 
 
Dicen así. 
 
SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPALDE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 003 
 

FECHA:  MARZO 3 DE 2017 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 
favor hacer uso de las curules para iniciar la sesión del día de hoy. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo y de la Oficina de Gestión del Riesgo, en cabeza del 
Doctor CESAR  AUGUSTO ARANGO SERNA con su equipo de trabajo. Siendo 
las 8 y 10 minutos del día 3 de marzo de 2017 damos inicio a la sesión plenaria 
con el siguiente orden del día: 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

2. MINUTO DE SILENCIO POR EL ASESINATO DEL PRESIDENTE DE LA 

ACCIÓN COMUNAL BARRIO ROSALPI 
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3. ADOPCION DEL ACTA DEL DIA 02 DE MARZO DEL 2017. 

4. INTERVENCIÓN DEL DOCTOR CESAR AUGUSTO ARANGO SERNA, 

SECRETARIO DE GESTIÓN DEL RIESGO Y SU EQUIPO DE TRABAJO. 

TEMA: PLAN DE ACCIÓN 2017. 

5. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

6. COMUNICACIONES. 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA ELSEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Asistieron todos los 19 Concejales. 
    
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración  el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
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Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ. 
 
2. Adopción del acta del día 02 de marzo del 2017. 
 
TOMA LA PALABRA ELSEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
 
En consideración la aprobación del acta  del día 02 de marzo del 2017, anuncio 
que va a cerrarse, queda cerrado,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal EBERT PATIÑO. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERT    LEON    
PATIÑO. 
 
Solicitar un minuto de silencio por el joven asesinado de la acción comunal del 
Barrio Rosalpi, un tema muy triste y muy difícil. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
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Un minuto de silencio. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ. 

3. INTERVENCION DEL, SECRETARIO DE GESTIÓN DEL RIESGO Y SU 

EQUIPO DE TRABAJO. TEMA: PLAN DE ACCION 2017. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Bien pueda señor secretario de Gestión de Riesgo su informen de plan de acción.  
 

TIENE LA PALABRA ELDOCTOR CESAR AUGUSTOARANGO SERNA. 
 

Dicen así. 
 

Muy buenos días para todos, agradecer la oportunidad de exponer. 
 

El manejo de riesgo se han conformado comités Barriales de gestión del 

riesgo, número de convenios para prevención sísmica con el Área 
Metropolitana, Campañas de prevención de pólvora con Bomberos y el 

Área Metropolitana, utilizando medios de comunicaciones y espacios 
publicitarios, elementos hidrológicos instalados, manejo de desastres 

número de grupos conformados para apoyar tareas en casos de 
desastres, sistema de monitoreo, capacitación en prevención. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Algún Honorable Concejal tiene dudas o inquietudes.  

 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Cesar Bladimir Sierra 
Martínez. 
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TIENE LA PALABRA ELHONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ. 
 

Buenos días un saludo muy especial para el doctor CESAR AUGUSTO, 
para su equipo de trabajo. 

 
Señor Secretario en temas de indicadores se debe de tener en 

cuenta:Se han tenido inconvenientes, sería  bueno tener un paralelo de 

que se proyectó y qué se ejecutó en cada uno de los indicadores. 
 

No somos ajenos y los que aprobamos el plan de desarrollo tenemos 
claro que hay fuentes de financiación como es  los Recursos Propios  y la 

gestión; que nos indiquen de qué forma podemos ayudar y tener la 
posibilidad de apoyar desde lo político. 

 
Desde las dos líneas hemos avanzado mucho en Bello, por esto se debe 

tener una muy buena articulación con comunicaciones, para contar 
todos los avances y lo positivo que se ha realizado. 

 
Para la historia de Bello han quedado las tragedias de barrios como la 

Gabriela, la García, pero debemos hacer público los avances que se han 
tenido que se haga historia por todo lo bueno que viene logrando y los 

desastres que ya no pasan gracias al trabajo. 

 
Esto con el fin de generar conciencia en temas de medio ambiente. 

 
¿Cuánto le cuesta a la administración y los riesgos que esta trae que los 

ciudadanos tengan conocimiento de cada paso? 
 

Cómo va la situación del derrumbe que hubo arriba en San Silvestre que 
información puede darnos. 

 
Por último agradecerle a usted y a su equipo de trabajo. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 

 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO. 

 
TIENE LA PALABRA ELHONORABLE CONCEJALJUAN CAMILO 

CALLEJAS TAMAYO. 
 

Muy buenos días presidente a la mesa directiva al doctor CESAR. 
 

Aprovechar la visita del secretario y su equipo de trabajo para hacerles 

algunas preguntas. 
 

Los grupos de apoyo con que se sostienen con recursos propios y las 
capacitaciones hay dos rublos presupuestales, en cuál de ellos o donde 

está presupuestada la solvencia y sostenimiento de estos grupos 
organizados que siempre están apoyando al Municipio como con el tema 

del Cerro Quitasol. 
 

Cuál es la asignación presupuestal. 
 

Se tiene conocimiento acerca de un proyecto inconcluso que era poner 
unos tanques arriba del Cerro para posible incendios el tema era con 

Avianca, ellos se hacían cargo de todos los gastos la única petición era 
que los tanques llevaran la propaganda de Avianca que paso con este 

tema. 

 
No veo ninguna acción directa con el tema del Cerro que podemos 

hacer, se debe trabajar con medio ambiente poner forraje, pastos, 
árboles. 
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Felicitarlo porque lo veo muy activo por ejemplo en  el tema de 
Jerusalén, también pedirle si puede darnos un informe y nos acompañe. 

 
Que se hace de control frente a gestión de riesgo en explotación minera 

también temas de areneras, carboneras es muy importante esa tarea 
pero debemos tener más cuidado. 

 
Por lo demás reconocer el trabajo.  

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
El informe está muy completo y sería bueno más información del tema del 
Cortado. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal EDWIN BUILES.  
 

TIENE LA PALABRA ELHONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 

BUILES TORO     . 

 
Un saludo muy especial para el secretario y para todos los presentes. 

 
Retomando el tema del Concejal JUAN CAMILO quiero preguntar si es 

verdad que se les debe un mes de salario a los bomberos desde el año 
pasado y que este año el presupuesto es más bajo que el anterior y 

para cuándo será la contratación de este personal. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal ELBERT PATIÑO.  
 

TIENE LA PALABRA ELHONORABLE CONCEJALELBERT PATIÑO. 
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Saludo muy especial doctor CESAR Y a su equipo de trabajo. 
 
Cuanto fue la inversión del desalojo del Cortado y Nueva Jerusalén. 
 
Un tema que me preocupa muchísimo es que cada día se ven más construcciones 
hacia arriba de Amazonia sector los tanques, cual es el plan estratégico para la 
problemática de este sector, toda la inversión de tiempo y personal como pelotón 
de carabineros, policía pero este fenómeno sigue creciendo sin control. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Doctor CESAR puede darle respuesta a los Honorables Concejales.  

 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CESAR AUGUSTO ARANGO SERNA. 

 
Dicen lo siguiente.  

 
La naturaleza de esta dependencia es de asesoría pero trabajamos con 

las uñas tenemos un presupuesto muy bajo, en 7 oportunidades se le ha 
escrito al doctor GUILLERMO GALVIS solicitándole ayuda, los recursos 

están definidos por ley pero no se están cumpliendo. 
 

Para el doctor BLADIMIR, estamos de acuerdo los indicadores deben 
trascender y ser indicadores de impacto, en temas de programación 

como programar si no hay presupuesto. 

 
El tema de la cámara de termo detección ya se encuentra instalada en el 

JEGA. 
 

Tener lineamientos claros en el tema de comunicaciones. 
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En el tema de San Silvestre se le hizo requerimiento a la constructora se 
escribieron oficios pidiendo los planes de acción, si me permiten la 

intervención del ingeniero para que les aclare el tema.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Con el uso de la palabra el ingeniero JORGE MARIO AGUIRRE. 
 
TIENE LA PALABRA EL INGENIERO  JORGE MARIO AGUIRRE. 
 
Dicen lo siguiente. 
 
En el tema de San Silvestre intervino la secretaria de planeación y medio ambiente 
ante la constructora por un desagüe y una tubería que quedó enterrada en la parte 
superior de la obra, el deslizamiento está estable y bajo control hay proyección de 
intervenir un terreno aledaño 100 metros para una construcción de un muro, la 
recuperación de la zona verde lo que planeación exija. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Bien pueda señor secretario de Gestión de Riesgo. 
 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CESAR AUGUSTO ARANGO SERNA. 

 
A los bomberos y grupos de apoyo no les hemos dado ayuda solo combustible, 
desconozco el tema de Avianca y me parece muy interesante, hay proyectado la 
siembra de 100 mil árboles en el Cerro Quitasol. 
 
El Cortado es un tema para una sesión completa fueron 20 días desarrollando el 
operativo por medida de un juez. 
 
El tema de la deuda con bomberos es un tema de tesorería yo ya ordene el gasto 
para este año está ya para firma.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
 
Fue un informe muy ejecutivo y muy claro la debilidad del presupuesto hace que 
todo sea muy complejo, da mucha tristeza la problemática del Cerro Quitasol y 
todo lo que esto cuesta, no visualice el tema de guarda bosques y debemos llevar 
esto a otras instancias expresarlo en temas nacionales. 
 
Es una dependencia muy importante hay que hacer algo para fortalecer esta 
gestión.  
 
Con el uso de la palabra la Honorable Concejala ESTELA SUAREZ. 
 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ESTELA SUAREZ. 
 
Dicen la Concejala, 
Muy buenos días señor secretario y para todos los presentes. 
 
Con todo el respeto y no lo tome para usted pero me da mucha tristeza este plan 
de acción los proyectos no tienen continuidad. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal MAURICIO MEJÍA.  
 

TIENE LA PALABRA ELHONORABLE CONCEJAL MAURICIO MEJIA. 
 
Tengo entendido que el presupuesto para el tema del Cortado era del 50% puesto 
por Medellín y el 50% puesto por Bello. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal MANUEL OQUENDO.  
 

TIENE LA PALABRA ELHONORABLE CONCEJAL MANUEL OQUENDO. 
 

Se debe entender la filosofía de cada dependencia, son muchos factores 
con los que es difícil trabajar, de verdad valoro mucho el esfuerzo y la 

gestión. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ.  
 

TIENE LA PALABRA ELHONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTINEZ. 
 

Qué posibilidad hay de un estudio o concepto de dos temas: gestión del 
riesgo para posibles tragedias en la cárcel Bellavista y el cumplimiento 

de la normatividad en la construcción en altura. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZGIL. 
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Algún Honorable Concejal ¿en varios, proposiciones o en varios Honorable 
Concejal? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

No presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 

Algún Honorable Concejal tiene una comunicación. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

COMUNICACIONES. 

Han sido enviados a sus correos los planes de acción que han llegado al 

Concejo Municipal. 

Invitación a la audiencia pública de rendición de cuentas. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
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Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
Le informó Señor Presidente que está leída el resumen del actadel día   anterior de   03 de 

marzo   

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Muchas gracias Señor Secretario 
 
Hoy leímos lectura al acta anterior y vamos a seguir en estén orden de ideas de 
acuerdo a la norma el secretario se la están mandándoselas a sus correos, cada 
día y bien sea adoptemos el acta anterior  y bien sea que le demos lectura según 
el caso, pero vamos a seguir dándole cumplimiento a esta norma que hoy 
tenemos que darle cumplimiento.  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
3. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Tenemos comunicaciones sobre la mesa. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
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Sí, Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIOJIMÉNEZ GIL  
 
De mole lectura por favor 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Medellín, 01 marzo de 2017 
 
Señores Concejales, 
 
Asunto: Invitación a participación de la Escuela de Gobierno y Equidad de Género. 
 
Cordial saludo, 
 
La Alcaldía de Medellín a través de la Secretaria de las Mujeres, implemento la 
Escuela de Gobierno y Equidad de Género, que tienen entre sus propósitos la 
formación y cualificación política de las mujeres de la ciudad. 
 
Este proyecto, que es operado por la Universidad Nacional, promueve el 
conocimiento e investigación que los partidos políticos ofrecen a las mujeres y 
busca fortalecer su empoderamiento y rol protagónico en el desarrollo social y 
político de la ciudad y sociedad en general. 
 
En este proceso de construcción de ciudad la invitamos a participar del foro : 
“Género y representación  de política” que se realizará el miércoles 08 de marzo a 
las 5:00 p.m. en la Universidad Nacional de Colombia, Sede Medellín, Auditorio 
GERARDO MOLINA. 
 
Favor confirmar  al correo electrónico,   

escgobiernoygenero@gmail.com 
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laura.mesa@medellin.gov.co 

esc.gobiernoyequidad@medellin.gov.co 

Esperamos contar con ustedes 

Medellín, cuenta con vos  

Atentamente,  

GLORIA LUZ GÓMEZ OCHOA 
Secretaria de Despacho. 
 
 
No tengo más comunicados señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRAEL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL. 
 
Muchas gracias Señor Secretario 
 
Les voy a pedir un favor compañeros de un receso de unos 5 minutos. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES 
 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

En proposiciones algún concejal. 
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Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  LUIS CARLOS HERNANDEZ  
GIRALDO  

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNANDEZ  GIRALDO  
 
Gracias Señor Presidente  
 
Saludo muy especial para todos los corporados y las personas que nos 
acompañan el del recinto. 
 
En proposiciones yo creo que los Concejales que la mayoría tienen sus vehículos 
y vemos el tema que presentado presentando en Bello. 
 
Todas las  obras  que están realizando las E.P.M. en el Municipio de Bello, en todo 
Bello eso es un desorden, el retaso que ahí en las obras, trabajan un a raticos, se 
van, ustedes ven a Jerusalén, Barrio Pérez, el tiempo que llevan haciendo la obra, 
hable un hueco y después vuelven abrir el mismo hueco, ósea una cantidad de 
situaciones que están presentado con las diferentes obras que vienen realizando 
E.P.M, entonces debido a eso quiero proponen a la plenaria que nos invitemos al 
Concejo. 
 
Yo estaban aquí mirando la programación que ustedes nos pasaron, ustedes 
analizan mesa directiva y que a esa  sesión inventemos a Obras Públicas, 
planeación Municipal, porque yo creo que nosotros tenemos que exigirle a 
E.P.Men ese sentido una organización para nuestro Municipio. 
 
Si se aprueban la sesión sería muy importante que nos ilustremos con imágenes y 
hagamos un trabajo juicio en el momento que ellos venga acá mostremos como 
están la situación y la traída de acá se justifique para exigir, tenemos que exigirles 
a ellos que cumplan  con los requisitos, como lo cumplen en otros Municipios, si 
uno analizan el mismo desorden lo pueden tener acá que otros Municipios como 
Envigado, más que todo en el Sur de ese sector. 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 014 del 04 de Marzo de 2017 21 de 48 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

Concejales para que  aprueben la proposición. 
 
Si me gustaría porque es un tema de ciudad la mesa directiva analice la 
posibilidad en los temas e informes de las Secretarias, si tocan un informe que 
pueden estar corto o trabajamos ese día un ratico más o el día que venga 
Infraestructura,  Obras Públicas, la idea es que tratemos de ubicar a la gente de 
E.P.M, ojala de lunes a viernes no lo hagamos un sábado o domingo de verdad 
hay Concejales que tienen sus ocupaciones académicas,  es muy importante que 
estemos de lunes a viernes y participemos de un evento tan importante como es el 
tema de Ciudad. 
 
Esa sería mi proposición Señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Consideración  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  JOSÉ ROLANDO SERRANO 
JARAMILLO, 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO, 
 
Gracias  Señor Presidente  
 
Muy buenos días para todos. 
 
Si en relación lo que dicen LUIS CARLOS, yo propongo LUIS que esa invitación la 
hagamos más de manera que E.P.M que vengan a socializar la obras que están 
adelantando en el Municipio de Bello, de pronto que el oficio no sea atacar porque 
están rompiendo si no que nos cuente y nos socialicen en el último año y 
actualmente cuales son las obras que están adelantando  y ya en esa exposición, 
cuando tengamos la palabra obviamente sele manifestara las inquietudes de los 
problemas que sean ocasionado propongo yo. 
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Gracias Presidente.   
 
Con  el uso de la palabra el  Honorable  Concejal  JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJALJUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias Presidente, 
 
Frente a este tema de la movilidad  en  Bello, es un problema bastante 
preocupante, que han venido pasando los últimos meses y bueno están los 
últimos años. 
 
Considero yo que todas medidas, todos estos Decretos, Leyes, Acuerdos, que 
regulan el tema de movilidad es importante implementarlos en el ente territorial 
pero cuando realmente hay una oferta diferente frente a lo que se están viviendo 
hoy en Bello. 
 
Mire lo de LUIS CARLOS  es totalmente importante y a E.P.M ya lo habíamos 
invitado el año pasado si no estoy mal y no sé porque no se concretó la cita, por 
Ley si me dejan yo vuelvo averiguar si no estoy mal es por la Ley 136, por Ley 
ellos tienen la obligación en ente que preste los servicios domiciliarios nosotros lo 
podemos invitar o cita también, nosotros los hemos invitado varias veces sobre 
todo a la socialización de infraestructura y no han podido venir, el Doctor  DAIVE 
también había estado frente este tema, pero lo que se vienen para el Municipio de 
Bello van ser un caos total, es más lo que ellos querían eran tratar de tirar todo y 
de re demonizar y cambian todo el tema de las tuberías, gases y todo esto y 
general un total caos en la movilidad. 
 
Yo considero que si es muy importante en el Planes de Acción que va venir la 
Secretaria de Infraestructura esto lo que afecta más el tema de movilidad   la 
misma de la Secretaria de Transito serían muy importante traen dos factores que 
yo hoy veo, que son realmente avenido afectando  de una manera constante. 
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Primero es a E.P.M y me uno al tema del Doctor LUIS CARLOS, pero también ahí 
una contra parte  que se deber de escucha y no  sea visto afectada  la movilidad 
de nosotros los que transita por las vías del Municipio. 
 
Sino también el comercio y eso es un tema totalmente del caos, es un tema que 
se avenido trabajando mucho, es un tema que uno muchas veces también espera 
cambios   pero sobretodo en procesos quisieran general una continuidad y el 
cambio de esté gabinete es volver de arranca estos procesos. 
 
Hay un proceso con los comerciantes que están totalmente afectados donde no se 
le ha generado ninguna solución, entonces el tema del comercio de la 49 si bien 
nosotros podemos dejar que se parqueen en una vía principal, pero también ahí 
que buscar solución y aquí no hay parqueaderos, hombre porque no hay una 
buena señalización, porque no colocan unos estacionamiento, unos parquímetros, 
pero aquí simplemente no se pueden parquear pasa el carro de foto multas y 
poncha a todo el Mundo, yo creo que esto es unas de las recomendaciones que 
se le deber de hacer al Doctor Hugo, con la ayuda de Dios que sigan al frente de 
esta cartera que le mastique demasiado a esto, ósea nosotros tenemos general 
porque al fin acabo   ellos nos genera los ingresos para poder sostener el 
Municipio, si un comerciante se quiebra el menos ganancias para Municipalidad. 
 
Considero que para este Día Plan de Acción o en una posterior sesión con el 
Secretario de Transito poder tener a los comerciantes y escuchar su voz, porque 
realmente están muy afectados, yo tengo una cantidad de evidencias donde 
cuanto ha bajado las ventas, los comerciantes les deja los comparendos, ahí 
señor  de los que  cargan los muebles aquí en la carrera 49, con 20, 30 
comparendos, se estacionan de 10, 15 minutos a montar los muebles tienen 20, 
30 comparendos, entonces es un tema muy álgido, es un tema que están 
quebrando el comercio del Municipio   y es un tema que no se le ha dado la 
solución, yo espero ver alguna acción en los Planes de Acción que nos presenten 
la Secretaria de Transito si no a mi si me gustaría Señor Presidente uniéndome a 
la proposición del Doctor LUIS CARLOS, que la Secretaria de Transito  y cuando 
venga no solo se inviten a E.P.M sino que en esa jornada que hablemos de 
movilidad también escuchemos la voz de los comerciantes que se han visto 
afectados. 
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Muchas Gracias Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
A usted Honorable Concejal JUAN CAMILO CALLEJAS. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  CARLOS MOSQUERA  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJALCARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ. 
 
Muchas gracias Señor Presidente. 
 
Saludo muy especial a usted y los honorables Concejales y nos que  acompañan 
el día de hoy. 
 
Hoy que estamos a hablando de temas álgidos y muy preocupado y ahora que 
estamos viendo nosotros que  vienen los distintos Secretarios y Secretarias a 
presentarlos su propuestas y su plan de Acción de la cartera que ellos dirigen. 
 
Yo si ando muy preocupado   por la situación que pasan la Secretaria de deportes 
y que mañana va a venir un Secretario con 8 Días desconociendo el tema con un 
grave problema con una bomba de tiempo y allá estuvo un Secretario muy querido 
por nosotros muchos años  Doctor SERGIO ANDRÉS VELÁSQUEZy dejó eso en 
ruina con gente que me paran cobrándome, vea ustedes no van hacer algo por 
nosotros nos deben octubre, nos deben noviembre, nos deben diciembre y se 
hicieron las transferencias millonarias a  fedelían y no pasó nada, entonces 
mañana vienen nuestro gran amigo que lo he respectado por muchos años y nos 
van presentar una propuesta de una Secretaria diferente y dejó una secretaria y 
no pasó nada y nosotros no vamos a decir nada, listo aquí es muy fácil, usted 
dejan esto como dicen en la calle,eso es pasar a un bobo de una cama a la otra 
para que no pasen nada, entonces mañana vienen el Doctor SERGIO ANDRÉS 
VELÁSQUEZ, bueno Señor Secretario nos dieran un previo informen no sé si es 
legal en el reglamento el Doctor BLADIMIR sabe más el reglamento que yo, si nos 
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dicen como quedo y como dejó la Secretaria y cuando le vamos solucionan el 
problema a la gente es que son muchos los problemas, entonces el vienen y me 
salven del problema, yo veo eso quebrado y me cambiaron de Secretaria y ya no 
pasó nada, muy bueno así, excelente y nosotros los Concejales que asemos 
control político también nos que damos callados y no pasa nada y no duran los 
procesos que la Doctora GLORIA estén año y lo que dicen el Doctor JUAN 
CAMILO que le dieran vía libre  y le dieran tiempo a los procesos para que 
cumplan, por ejemplo la Secretaria de deportes en enero nombraron a un 
muchacho y fueron muy a cobrarles, hermanos  cuentas pasadas yo no, voy 
arrancan aquí desde cero, a la gente que se les deben que, resulta por lo que 
paso por el nombramiento y sabíamos el parentesco que tenían ALEX sabíamos el 
parentescos… lo dejó empezado y ahora vienen otro muchacho CARLOS 
ANDRES PACHECO que también es lo mismo   y pasa lo mismo es que no puedo 
creer por ejemplo el Doctor OCTAVIO van a pagar deudas mías o problemas 
míos, esos son problemas míos no problemas suyos, usted no van a pagar 
deudas   y van afrentar los problemas míos y usted lo primero que dicen no señor 
y así están los Secretarios y que van pasar con esta gente, que van pasar porque 
son millonarias  las transacciones que se hicieron  a Fedelían, pero no le pagan a 
están gente, y yo no sé si ustedes no tienen nada  porque y entre otras cosas no 
tengo funcionarios allá, me dicen un muchacho que le den pena si quieren no 
meden la liga, si quieren denme una limosna, esto no es limosna hermano, no me 
pagaron  octubre, no me pagaron  noviembre,  no me pagaron  diciembre y voy y 
nadie dan razón, ustedes se quedan callados, entonces y así pasan en otras 
Secretarias, simplemente el problema lo acaban cambiando el Secretario, 
entonces qué bueno que invitar la Doctora GLORIA, que vamos hacer con esto es 
una bomba de tiempo que se están volviendo peligrosas y hay gente 
supremamente ofensiva. 
 
Muchas gracias Señor Secretario.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIOJIMÉNEZ GIL. 
 
A usted Honorable Concejal. 
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Entonces con todo respecto Honorables Concejales que estamos en 
Proposiciones, citan a la Doctora GLORIA o citan al anterior Secretario de 
Deportes. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJALCARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ. 
 
No es citan la Doctora GLORIA es invitaciones que se le hagan, es más lo 
secretarios mínimamente o los Secretarios, caso específico el Doctor SERGIO 
VELASQUEZque nos dé una información antes de presentar su Plan de Acción en 
la Secretaria que están por favor. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚSOCTAVIO JIMÉNEZ GIL. 
 
A Usted Honorable Concejal. 
 
Con  el uso de la palabra el  Honorable  Concejal  BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
No 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  LUIS CARLOS HERNANDEZ  
GIRALDO  

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNANDEZ  GIRALDO  
 
Gracias Señor Presidente, 
 
Presidente OCTAVIO, so licitaren que retomemos el tema en la proposición que 
acabó de hacer el tema de emoción, tomamos el tema de proposición si no hay 
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más proposiciones pasamos asuntos varios, esa es la idea de cada uno digan sus 
proposiciones. 
 
Muchas gracias Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
A usted Honorable Concejal por su aclaración a estén punto y aquí estamos para 
acompañarlos en cualquier falla que tengamos, 
 
Con  el uso de la palabra el  Honorable  Concejal  BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
En consideración la propuestas del Honorable Concejal LUIS CARLOS 
HERNANDEZ  de hacer una sesión e invitar a E.P.M y empresas públicas de 
Medellín y acompañados de obras públicas y planeación que son las Secretarias 
de Bello, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada Señor Presidente 
 
Señor Presidente con el acompañamiento con la Secretaria de Transito.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Y a la proposición con la Secretaria del Tránsito. 
 
Algún Concejal tiene otra proposición Honorables Concejales. 
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Con   el uso de la  palabra el  Honorable  Concejal    CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ 
 
 
TIENE LAPALABRA EL HONORABLE CONCEJALCESAR   BLADIMIR  
SIERRA MARTINEZ 
 
Gracias Señor Presidente, 
 
Cordial saludo a usted y la mesa directiva y todos los corporados y los presentes 
en el recinto. 
 
Señor Presidente para implementar la intervención de mi compañero 
MOSQUERA, entonces en proposiciones Doctor MOSQUERA si están de acuerdo  
lo hagamos de esta forman y es. 
 
nosotros que bien usted lo dicen en control político tenemos una cantidad de 
quejas del personal de la Secretaria de Deportes y Creación a la fecha no pago de 
meses de trabajo de mases anterior, por lo mismo que la corporación solicite que 
mediante oficio nos den un informen, explicación de porqué estasituación están 
pasando aparté de un informen oficial, como bien lo dicen el Honorable Concejal, 
lo explico el Concejal MOSQUERA  que sabemos durante estos 3 meses ha 
pasado por ahí 2 Secretarios que obviamente de alguna forma con todo respeto 
han evadido la responsabilidad la Institución Secretaria de Deportes y Creación a 
la cual prestaron un servicio unos funcionarios en su momento ahí están ella no se 
van con los funcionarios que estén y por lo tanto esa Institución la que tienen que 
responder a estos funcionarios, pero vienen ser siento en algo si tienen razón y es 
que ellos solos no tienen quedar la explicación, como el funcionario que en ese 
momento estaba todavía pertenecen a la administración, entonces que no vallan 
asacar un oficio diciendo no ellos recibieron un empalmen y recibieron un cargo 
como tal debieron de recibir las explicaciones pertinentes, pero si vienen ser cierto 
no las tienen el Secretario todavía están en la Administración, entonces que ese 
oficio  sea acompaño con la explicación del Secretario actual pero también del 
Secretario anterior, en el menor tiempo posible Señor Presidente  que se le 
aclaren en ese oficio y Secretario que necesitamos ese informen en el término la 
instancia para nosotros desde el control político tener 2 opciones. 
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1. Como proceder referente al tema. 

 
2. tener la información oficial y concreta para poderle dar a la comunidad del 

sector de Deportes que nos están reclamando una información que el 
momento no tenemos. 
 

Pero esta misma semana por bien lo dicen el Concejal MOSQUERA todos 
tenemos amigos en la Secretaria Deportesen esa circunstancias y no sé ustedes 
pero yo estoy en la misma situación del Concejal MOSQUERA no sé qué 
contestar, a mí me llaman lo máximo que uno pueden hacer dentro las misma 
afujías ayudarles con algo antes sus problemas personales, pero información 
oficial no tengo le puedo mostrar los chats de cantidad de amigos pidiéndome una 
respuesta y tienen toda la razón, es que uno trabaja para que le paguen y ahí 
gente con octubre, hay gente con noviembre, hay gente con diciembre, la última 
información que a mi dieron  extraoficialmente  fue que le trasladaron el problema 
a ellos, porque su puestamente fedelían no le iban cancelado porque los 
funcionarios no iban presentado la documentación al día y correctamente 
entonces que eran culpa de ellos. 
 
 
Mi pregunta es si es culpa de ellos pero igual la plata la tiene fedelían, entonces 
muy sesillo listo asumamos la responsabilidad que ellos se tomen la molestia de 
decirlos quienes y nosotros  y hablan con los amigos, vean tienen 24 horas para 
que organicen todo pero le cancela inmediato, si la plata están no hay ningún 
problema  se hacer el tramiten, pero les insisto fue una información extra oficial, 
que necesitamos nosotros con ese oficio que sea una información oficial para no 
están en caserías de brujas que nos dan ellos con base de eso nosotros poder 
hablar claro referente al tema. 
 
Entonces sería la proposición compartía no se Concejal MOSQUERA para que la 
hagamos así y como un acuerdo de corporación solicitemos oficialmente la 
respuesta. 
 
Gracias Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
A usted Honorable Concejal BLADIMIR. 
 
Entonces  para concretar la propuesta pongo en consideración. 
 
Con   el uso de la  palabra el  Honorable  Concejal    JOSÉ ROLANDO SERRANO 
JARAMILLO 
 
 
TIENE LAPALABRA EL HONORABLE CONCEJALJOSÉ ROLANDO SERRANO 
JARAMILLO 
 
Gracias Presidente  
 
Yo pienso Señor Presidente que en la misma línea de los Concejales que me 
antecedieron  el uso de la palabra.  
 
Con relación al tema del Secretario Deportes, para evitar precisamente en que un 
Secretario diga algo y el otro digan… 
 
El secretarios que lleguen tienen razón él reciben un cargo hacen 8 días, pero lo 
que dicen BLADIMIR es cierto quiero BLADIMIR si te parecen la adicionemos a 
que el Concejo solicite  copia no de todo el informen del empalme, pero por lo 
menos si en lo correspondiente a la situación laboral de los empleados de la 
Secretaria Educación y como están la situación financiera con fedelian explicando 
porque desde los meses de octubre, noviembre no se les pagan. 
 
Ahí un documento oficial de Ley que si deber de insistir y con eso evitamos que de 
pronto manden un oficio si es que vamos a mirar, el informen del empalme es 
requisito legal para entregar un cargo y recibir el otro, los 2 Secretarios deben de 
firmar y eso tienen un término de 15 días por Ley, un informen de empalme donde 
se tocan todos los temas y yo como Secretario haber que estoy recibiendo y hay 
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que dejar constancia que lo que yo recibo  y que estado recibo cuando estoy 
entregando vea lo que les estoy entregando firme acá. 
 
Entonces yo sugiero que ese oficio valla dirigido al Secretario Deporte entrante 
Doctor CARLOS ANDRES PACHECO solicitándole copia del informen del 
empalme pero solamente en esos temas que acabo de mencionar como se 
encuentra la situación laboral de los empleados de la Secretaria  con fedelian y 
cuál es la era re financiera con fedelian y porque se les adeuda tantos meses de 
trabajo, ahí ya no tendrían como salir de pronto con las  ramas, porque ya la 
información oficial y reposa además en talento humano. 
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
A usted Honorable Concejal, 
 
Concretando la propuesta del Honorable Concejal MOSQUERA, BLADIMIR Y 
JÖSE ROLANDO, están en consideración que por medio de oficio al Nuevo 
Secretario Deportes en esas condiciones solicitamos un informen de la situación 
laboral y financiera, para después tomar cartas  en el asunto con la situación, 
anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿aprueba Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada Señor Presidente 
 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Algún otro Concejal con alguna proposición. 
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Continuemos con el orden del día Señor secretario, 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto Señor Presidente, 
 
Ha llegado a la plenaria lo siguiente los otros Concejales que faltaban  
 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO        
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO           
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 
 
Asistencia total de todos los Concejales en el día de hoy. 
 
Continuamos con el punto asuntos varios, 
 

5. ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
En asuntos varios algún Honorable Concejal  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  JOSÉ ROLANDO SERRANO 
JARAMILLO, 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO, 
 
Gracias  Señor Presidente  
 
Quiero hacer la intervención en asuntos varios en dos sentidos. 
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1. para que nos demos cuenta de la afectividad que pueden llegar a tener lo 
que se dicen en estos micrófonos, lo que manejamos en redes sociales, 
hace en el transcurso de esta semana una persona cercana a la 
administración hizo una denuncia en el Facebook, acerca de la situación 
por el sector de la cabañas donde ese sector eran residencial y se volvió 
comercial más arriba de torres, frente al parqueo discriminado motos, el 
volumen de los establecimientos, etc., con base a esa publicación ayer se 
realizó una intervención por Secretaria de Gobierno y Secretaria de Transito 
y se logrón por lo menos la noche de ayer las cosas estuvieran muy 
tranquilas, entonces el llamado es precisamente que todas estas denuncias 
que hacemos acá, todo lo que manifestamos y manejamos redes sociales 
sigámoslo haciendo eso tienen efecto y lo hacemos con el único fin de 
ayudarle a la Administración y demostrarle de pronto asuntos que en medio 
de toda la universalidad que deben de manejar se escapan, entonces con 
ese tema de cabañas quiero hacer un reconocimiento a la Secretaria de 
Gobierno y de Transito, ojalá se con más periodizar que se adelanté este 
tipo de operativos para la tranquilidad de los residentes del sector y en ese 
mismo sentido me gustaría hacer un llamado que el Subsecretario de 
Gobierno vienen 17 el viernes, porque ahí una situación que ya se empezó 
a salirse de las manos en la entrada del centro comercial puertas del norte 
donde cada día están llegando uno o dos personas aponer ahí su negocio a 
vender peluches, a vender trompos, a vender yoyos, a vender de todo y a 
noche curiosamente que pasaban por ahí, a vi algo no sé si estaban 
vendiendo bufandas, las estaban rifando feriando, eso parecía un mercado 
persa la gente  gritaba, alzaban las manos y tenían bufandas, pero nosotros 
nos quejamos del estima muchas veces y yo reconozco el derecho que 
tienen las personas en Colombia ni más faltaba, pero en virtud al derecho 
del trabajo tampoco se pueden dejar llenar la Ciudad de venderos 
ambulantes, cualquiera no pueden coger una sábana, poner ahí su 
mercancía y empezar a vender. 

 
          Cuando llego el casino Malibu acá hacer inversión tan numerosa que 
hicieron                                    
Para montar ese casino la queja hace unos años eran no vayan a dejar de      
llenar esto de verdores defritangas y  lo  dejaron, se hizo  la  intervención  
          donde era la Registraduría se sacaron todas esa ventas de comida, pero no         
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se reubicaron y se le dieron alternativas  a esas  personas, simplemente  les  
digiero no se pueden hacer acá,  entonces  esas  personas  se  fueron al  
rededor del casino Malibu y los propietarios del casino… 
 
Por supuesto hacer una inversión de esas para que la fachada y afueran         
distinguiera ese tipo de ventas y no es por sistematizar  ni   más   faltaba  
si no por el olor, por lo que representa, el problema de movilidadporque 
          ocupan dos carriles, entonces quien van  el casino tienen problemas  
para parquear etc. 
 
          Es complicado si nosotros no damos garantías a la gente quevienen a  
          prestar un servicio e invierte  un  dinero, pues  hombre  que  tengan   la   
posibilidad de hacer las cosas bien, entonces puertas del norte y centro  
          comercialincidan a todo lo que usted quieran y estamos dejando que  
a  las afueras eso se conviertan como ase más o menos 15 años en  todo 
          el Parque Santander con todas la ventas en el piso, pero los tiempos cambia   
entonces de verdad me preocupa eso, como le digo todos los días paso  por    
ahí y veo que lleguen gente, gente hasta que va llegar un   momento   están   
          no   haiga  por   donde   caminar,   un   espacio   entren la entrada del centro   
 Comercial y la vía que  una plazoleta muy grande, se están llenandoy  
          ahí una ausencia   total del   personal  de Espacio Público, entonces querían  
la intervención en asuntos varios nuevamente retomaren ese tema con el           
          Subsecretario de Gobierno. 
 
Gracias Señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
A usted Honorable Concejal. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  CARLOS MOSQUERA  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJALCARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA   GOMEZ. 
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Muchas gracias Presidente. 
 
JÓSE ROLANDO ayer casualmente me parón un Señor que arreglan sombrillas 
en ese sector y me dijo hombre Concejal y es más que iban a venir unas personas 
a pedir unos espacios al Presidente para ellos intervenir, nosotros estamos en el 
sector guayaquilito y nos desplazaron y nos mandaron para acá, pero tenemos el 
grave problema de aquí los muchachos mantienen toda hora en sus cuentos y 
tirando vicio, aquí nos los arrima nadie, que va nacer por nosotros, eso fue una 
cosa. 
 
Y volvemos a lo mismo mañana llegan o cuando llegan el Subsecretario, que 
acabo de llegar, que deber de venir el Secretario no el Subsecretario. 
 
Esto lo que voy a decir BLADIMIR a que el Subsecretario, yo no sabía, acabo de 
llegar, esperen un tiempo, no sé, entonces que venga el Secretario y nos digan en 
cuales condiciones…    
 
Ósea para que pasan el desorden, lo mismo de una casa, pasan el desorden de 
una pieza a otra pieza, pero seguir el mismo desorden, los cambiaron una cuadra 
y seguí otro problema  con eso y eso agregándole usted lo ve Doctor SERRANO 
ahí hay un paradero de Buses para parís la maruncheda, yo no sé porque no 
pasado un accidente cuando están todos los puestos de comida en mitad de la 
calle a una cuadra del parque, donde hay unos de los acopios de personas y usted 
lo sabe JUAN GABRIEL es el sector de mas ósea es el movimiento yo creo que 
haiga un paradero de bus más congestionado y valla a ver el problema para la 
gente llegar a la vuelta, no sé cómo habido una accidenté ahí cuando las comidas 
no en la será en la mitas de calle toda esa zona están ocupada no pasa nada, 
entonces pasamos ese problema que estaban en un sector que lo llamamos 
guayaquilito se lo tiramos allá a esa gente del casino Marilú, porque a ellos le 
dijeron los mandaron  para acá, ósea que la Secretaria de Gobierno los mando 
para Allan, pero que están quebrados porque allá la gente ven los muchachos 
tirando vicio y se espanta, ayer pared un muchacho bien puedan el Presidente se 
llama  JESÚS OCTAVIO   JIMÉNEZ    GIL un muchacho muy querido y muy 
atento pidan su espacio y expresen su situación, pero están en un desespero, 
entonces cada día estamos en la Ciudad de Progreso. 
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Muchas gracias Señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
A usted Honorable Concejal MOSQUERA. 
 
De todas maneras la iniciativa es en la agenda de estén mes y el mes de abril, en 
la agenda están el Subsecretario pero eran porque el Doctor ARAQUE venían 
ejerciendo como Alcalde Encargado, ya él nos confirmó que nos van atender 
entonces  no el Subsecretario si no el Doctor ARAQUE como Secretario de 
Gobierno para que sepamos Honorables Concejales. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  JUAN DAVID. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJALJUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO 
 
Gracias Presidente. 
 
Buenos días para todos y todas, 
 
No me voy a demoran mucho pero si quisiera plantear el tema de otro lugar, es 
que MOSQUERA el Concejal decían que se estaba pasando el problema de una 
pieza para otra de una forman muy simpática de decirlo, pero se llama 
gentrificacion y acá lo hemos planteando ase rato y no tienen que ver con que  
Gobierno débase un control del espacio Urbano que lo deben hacer en su función, 
pero así haga control en Puertas del Norte, así haiga control en Malibu, en el 
Parque Santander, cualquier otro espacio urbano van recibir a esa gente para que 
se le haga control, porque ahí una forman de comprender el desarrollo  que 
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generan una externalidades, esas externalidades no se  eliminan con control 
desde agentes de espacios público, esas externalidadesse eliminan con una 
nueva forman de conseguir el desarrollo con una nueva política económica, 
entonces es inevitable que el crecimiento urbano que sea el fenómeno inmobiliario 
que se generan que la industrialización que vienen con ello y que el cambio de 
vocación económica que sea dado no generen desocupación y además no 
generennecesidades de solucionan nuevas demandas económicas en la gente 
porque el fenómeno de crecimiento urbano se generan entonces aumento del 
costo de vida, aumento de estratificación, aumento de servicios, entonces 
necesidades de conseguir más recursos para la vivienda y para la familia y esa 
necesidad de conseguir más recursos pues generan estrategias económicas  
diversas y   entren ellas ocupar el espacio público para solucionar ese tema. 
 
Entonces acá la tarea grande que tienen Bello que es inmensa y por esos debates 
como la fábrica de licores que tiene que dar y como otros elementos para generan 
una vuelta hace otro sector económico en Bello diferente al inmobiliario, porque el 
inmobiliario ya lo he dicho  es renta del suelo capitalizado eso no genera nada a 
futuro es mercadea el suelo, eso a futuro  no generan estabilidad económica, 
entonces aquí hay que pensar es para donde vamos acoger económicamente, 
cual es la estrategia de económica de Bello para que de verdad sea una Ciudad 
de Progreso y no sea una burbuja inmobiliaria que generan desocupación, que 
generan externalidades negativas como las que vivimos. 
 
Hoy Bello realmente lo que tienen en términos económicos es una burbuja que ya 
están estallando y cuando estallen seriamente van ser un caos económico y social 
que mejor dicho a la gente le van tocar tomar ciertas medidas duras, que ya 
países como España han mostrado lo que pasa cuando estalla la burbuja, salen la 
burbuja la cantidad de desocupación obliga de que la Ciudadanía vallan y ocupen 
diferentes espacios porque no tienen ninguna otra opción y Bello están cerca a 
eso, porque Bello están generando un nivel de crecimiento donde llegan gente 
externa, a partir a un nivel socioeconómico, pero la gente que estaban no se le 
está dando solución y que lleguen gente nueva no significa la gente que estaban 
desaparece la gente que estaban siguen buscando refugios, moviéndose de aquí 
allá, haciendo desplazamiento entré urbano, ocupando laderas, ocupando 
espacios públicos y eso cada vez van ser más evidente y van ser más 
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insostenible, si acá no sea hace un ejercicio serio de pensarse económicamente 
como ser eficiente y sostenible. 
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
A usted Honorable Concejal.    
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  BASILISO MOSQUERA. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJALBASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
Gracias Señor Presidente, 
Saludo para la mesa, los corporados y todas las personas que nos acompaña en 
el recinto. 
 
Señor Presidente yo quería hacer mi intervención en el tema de vivienda en el 
Municipio de Bello y específicamente en el tema de los cerezos. 
 
Hay una preocupación de la Ciudadanía  y los interesados de ese proyecto de 
vivienda, porque a ciencias ciertas la gente que están ese proyecto no saben que 
van pasar con ellos, entonces no sé si planeación, vivienda le hacemos una 
petición Señor Presidente que nos traigan un informen detallado de ese programa 
de vivienda de los cerezos, miren están en riesgo de perderse 820 subsidios a la 
familia Bellanitas, ahí postulados 1.300, hoy aparecen 836 están a punto de 
perderse ese subsidio y es un problema de la Administración Municipal y la 
constructora, ahí están el problema yo opino que hay que sentarse la constructora, 
la Administración Municipal  a solucionan el problema, porque los perjudicados 
van ser la población, que van ser la gente, miren aproximadamente 5.000 
personas va nacer los afectados por un intervención de la Administración 
Municipal y la constructora, yo si quiero llamar la atención Señor Presidente en 
ese tema haber como solucionamos ese tema de los cerezos, porque nosotros 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 014 del 04 de Marzo de 2017 39 de 48 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

tenemos un  déficit de vivienda en el Municipio de Bello muy alto y eso es un 
proyecto que solucionaría mucho esa parte, a la Administración Municipal los 
indicadores también ahí en el Plan Desarrollo quedo…. si ese proyecto no van no 
vamos cumplir los indicadores, entonces Señor Presidente yo si quiero que 
Planeación y Vivienda un informen detallado y exactamente lo que están pasando 
como es el proyecto de vivienda.  
 
Señor Presidente muchas gracias.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
A usted Honorable Concejal. 
 
Toda la razón, estos son otros de los temas más importantes que hoy todos los 
Honorables Concejales han expresado y que de verdad necesitamos a la mano 
esa información para poder cumplir con el compromiso con  la comunidad y estarle 
contando también que están pasando con sus derechos y con toda su situaciones. 
Lo que expresaba el Honorable Concejal JÖSE ROLANDO y es verdad que bueno 
en ese orden de ideas de nuestra función político que debemos de hacer cada que 
tengamos acá nuestro invitado poder expresar y solicitarle de manera más clara 
toda están información para poder contextualizamos en forman esa es la invitación 
que ahí compañeros. 
 
Con  el  uso  de  la palabra el Honorable ConcejalaNUBIA ESTELLA SÚAREZ  
CARO         
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJALANUBIA ESTELLA 
SÚAREZ  CARO         
 
Gracias Presidente. 
 
Saludo  para todos, gracias presidente. 
 
Presidente yo en las extras les pedir a la mesa una comisión precisamente para 
estén tema y no se conformó, entonces a mi si me gustarían porque aquí varios 
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compañeros si estamos inquietos con estén tema Concejal BASILISO, el Concejal 
ELBERT, Concejal DEIVE y yo en estén momento nos encontramos haciendo 
estas investigaciones es preocupante debido a que le van a quitar las ilusiones a 
muchos Bellanitas, ahora vienen un subsidio que se llaman SU CASA YA DEL 
GOBIERNO NACIONAL y yo creo que eso se van perderse, si tomamos medidas, 
si no hacemos algo que nosotros debemos de hacer y control y todo yo creo que 
eso se van perded y mire que no vamos a poder cumplir con el Plan Desarrollo de 
2.500 viviendas que prometió el Alcalde para el cuatreño, entonces si el Plan ya 
estaban y los terrenos y su puestamente los estudios ya estaban, las personas 
muy ilusionadas vienen desde hace 3 años más o menos  con estén  Proyecto y 
como les vamos a salir ahora, no es que no se pueden. 
 
Entonces yo si le pido Presidente  una comisión porque hay que escuchar las dos 
partes es muy importante eso. 
 
Y también con respecto  a lo que manifestaba el MOSCO también es preocupante 
como los loteros de la calle 51 la calle que manifiesta que es guayaquilito, a estos 
loteros se le atenido una consideración por ser incapacitados varios de ahí y los  
ubicaros al final ahí cerquita de la bahía  y resultan que en estén momento no los 
están dejando trabajar las motos ahí parqueadas todos los días me mandan fotos 
ellos y están preocupados y han bajado las ventas impresionantes, yo le han 
manifestado al secretario HUGO y él comentó que están mandando un guarda 
para esté lugar  y en ningún momento se ven, pues están un momentico no más y 
se van y yo creo que antes había precisamente en la choza dos guardas y yo no 
sé qué hacía que hacían los dos guardas que realmente estaban cuidado un 
espacio que eran solamente para los carros oficiales que ellos parquean ahí 
nosotros no tenemos ni derecho de parquear ahí, pero los carros oficiales que 
tienen un contrato, ellossi tienen derecho de parquear ahí y les colocaban fuera de 
eso dos guardas para que respetaban ese espacio y a estos loteros que están 
trabajando que los desplazaron del Parque para la calle 51 y luego los corrieron 
para la cola, no les andado ese beneficio de tener tan siquiera un guarda, póngale 
por ahí hasta las 6 o 7 de la noche, viendo que es el trabajo de ellos y al menos 
para respetar esa bahía, entonces si  estoy preocupada por eso, ellos mandaron 
una carta que si es posible ellos también vienen al Concejo haber que le podemos 
solucionarle a ellos. 
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Presidente porque el Secretario de Gobierno están muy comprometidos con ellos 
de colaborarle porque es el trabajo de ellos toda la vida de 40 años y realmente el 
Secretario de Transito no han tomado medidas de están tema. 
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
A usted Honorable Concejala ESTELLA 
 
Usted tiene toda la razón pero si con todo respeto le expreso hemos venido desde 
principio del año, organizando algunas comisiones  que hemos adelanto la gestión 
y hemos atendido algunos casos como es en materia de educación, inclusive en 
materia cuando se nos presentó el caso  del cortado que también había una 
comisión en la cual nos acompañóallá y esperaremos en su momento en unas de 
la sesiones que organicemos informes de todas estas gestiones que hemos 
adelantado y atendido. 
 
Y con el Honorable Concejal ALEX VARELA  también habíamos atendido su 
solicitud, él tienen que hacen parte de esa comisión de Vivienda y tienen toda la 
información al respecto con lo que usted los había solicitado Honorable Concejala 
ESTELLA, entonces hemos venido atendiendo todas estas solicitudes. 
 
Y que bueno que ahora sea la oportunidad vamos a en pensar a conforman las 
comisiones accidentales que también por reglamento interno en esa función de 
hacer control político estamos nosotros obligados a pedir mucho el 
acompañamiento de ustedes Honorables Concejales para en materia de 
comisiones accidentales empecemos a tener todos estos llamados, todas estas 
solicitudes que tenemos de las diferentes situaciones que tenemos de nuestra 
comunidad Bellanita, para que de verdad nosotros podamos brindarle y genérale 
un poco de tranquilada, de todas muchas gracias también Concejala ESTELLA 
porque en eso estamos en camino y estamos organizando y mañana van ser una 
sesión muy especial precisamente para ese tema de conforman comisiones 
accidentales. 
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Algún Honorable Concejal. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ 
 
TIENE LAPALABRA EL HONORABLECONCEJAL    CÉSAR BLADIMIR 
SIERRA MARTÍNEZ 
 
Gracias Señor Presidente, 
 
No es proposición por el momento, yo quiero sugerirles y analicemos, pensemos y 
que el corto plazo de los días ya con toda la idea clara hagamos la proposición 
oficial. 
 
Y en referente y recogiendo algunas inquietudes   de intervenciones de Concejales 
anteriores esto  Señor Presidente yo pienso que estamos demoras de dos cosas. 
 

1. Es que vienen ser cierto todas la vidas tienen un valor infinito y cualquier 
acto de violencia   que lleven caben con una vida todos los seres humanos, 
que tengamos un grado de conciencia sobre el tema debemos de rechazar, 
no podemos dejar de desconocer que en el último mes habón en Bello 3 
homicidios que generaron un impactó bien fuerte, ya lo  íbamos 
manifestado acá, él homicidio de Gerente cope bello, el homicidio que ayer 
lo hicieron público que fue homicidio del periodista y el homicidio nuestro 
compañero líder social de Rosalpi. 
 
En estén orden de ideas Señor Presidente pienso y le sugiero que debemos 
de  achacar por parte de la corporación  un comunicado de rechazo total y 
absoluto a estos actos violentos, pero como institución y  he siguiendo 
obviamente como institución resultados en las investigaciones pertinentes a 
las autoridades competentes, obviamente ese oficio deben hacer llegar y 
deben tener copia tanto ha Secretaria de Gobierno, policías y la fiscalía, 
peor que se hagan público que nosotros como corporación nos 
manifestamos sobre el tema, yo he visto igual digo que en nuestras  redes 
sociales  manifiestan el rechazo, pero lo tenemos que hacer 
institucionalmente durante un oficio no solo como comunicados si no como 
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petición o exigencias a las autoridades pertinentesy existo rechazando y 
solicitando resultados sobre todas, porque aquí no se trata de clasificar y 
discriminar homicidios, pero si resaltando de estos tres personajes públicos. 
 
Y en esa misma línea Señor Presidente analicemos los corporados en 
cabeza de la mesa que también estamos en mora de algo, si vienen ser 
cierto en estén tiempo de ordinarias nosotros estamos recibiendo 
informaciones de Plan de Acción y planificación de estén año. 
 
Estén tema están argüido, están cesible y estamos atravesando por una 
situación tan complicada en nuestra sociedad Colombiana y obviamente 
Bello no es ajeno porque vemos todas las complicaciones de Medellín, 
Vemos las complicaciones de Cali, Cartagena ni hablar y la misma Ciudad 
capital, pero obviamente nos competen por el momento que es Bello, 
entonces en temas de seguridad estamos en mora para hacer una sesión 
de seguridad, una sesión de seguridad donde tengamos los invitados 
competentes, pensaría yo y obviamente en cabeza de Secretaria de 
Gobierno, Secretaria de tránsito, Policía Nacional, fiscalía, CTI y Ejercito 
donde ese día planifiquemos muy bien  la sesión para que sean muy 
productiva y de hecho de una vez en el oficio de invitación a estos 
personajes les hablemos de temas puntuales de tratar, como los que 
veníamos  acá tratando, vamos a tratar temas de homicidios porque en 
estén momento sabemos que los índices están en los indicadores como lo 
mismo Medellín, pero eso tienen unos temas de fondo, el tema obviamente 
de seguridad a nivel de general, el  tema de extorsión, de espacio público 
de operativos, micro tráfico,  entonces cuando ellos vengan  nosotros 
tengamos preparados, con todo respeto y cariño como siempre acostumbro 
de hacer mis intervenciones aquí no hay nada personal obviamente, pero 
que ese día nosotros estemos muy juiciosos y organizados y que no vean 
que invitamos a personas de estén nivel y vengamos a improvisar, si no 
que ese día tengamos esos temas puntuales y obviamente con el 
acompañamiento de los 19 Concejales, aquí no se tratan de miedo yo 
siempre he dicho yo estoy por vocación y convención lo hago y que DIOS 
me proteja él es mi mayor escolta, si a mí me van algo porque cumplan 
están, hombre no es de miedo, si de prudencia, porque le digo compañeros 
ese día de sesión sabemos que es argüida, si salen salimos dos o tres, 
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aunque todos tengamos el convencimiento no estamos hablando como 
institución, si no de aquí de puertas para afuera no les van quedan sella 
lados uno, dos y tres Concejales que hablen, pero ese día hablamos como 
Institución y corporación y los 19 nos apoyamos es otro cuento, con 
seguridad que tienen otro impactó afuera, entonces no es cuestionario, no 
le vamos abajar  una preguntan en detalles, no en el tema puntual en esa 
línea gruesa que le vamos a tratar todos vengamos no solo con la 
información claras, si no con las intervenciones   fundamentadas para ellos, 
yo sé que hay momentos que nos van contestar que hay cosas que no 
pueden tratar acá y están bien, pero nosotros vamos a dejar un precedente 
antes ellos desde el control político dentro de nuestras funciones de que 
estamos pendientes y al tanto del tema y de alguna formanpara la gente de 
bien que son la mayorías de Bellanitas, vamos también dejar el precedente 
como representantes de los mismos estamos pendientes de un tema tan 
sesillo, esa es la idea que entren todos la maduremos y la organicemos y 
planifiquemos bien para ásela como proposición, ojala que de aquí lunes y 
martes y planificarla rápido. 
 
Porque ahí van la otra parte Señor Presidente que esto lo debemos de 
hacer antes que vengan la Secretaria de Gobierno que vengan a presentar 
su Plan de Acción, por dos cosas, no tendrían lógica que presentaban su 
Plan de Acción, cuando no tenemos información oficial de la realidad 
ejecutado hasta el momento. 
 

2. porque de ahí van a salir situaciones que apliquen en ese Plan de Acción y 
debemos de tener rodas las partes, yo siempre de alguna forman he 
pretendido y casi soñado con eso, porque las tenemos individuales se 
generan un montón de situaciones que no son productivas, ni eficaz, si 
tenemos acá a Gobierno, tenemos la policía, tenemos a Transito, por 
colocar un solo ejemplo donde entren los tres lleguemos a acuerdos de los 
temas de los operativos van quedar algo muy concreto, pero si los tenemos 
individual se tiran la pelota, si tenemos a Gobierno y tenemos a la policía, 
cuando resultan que la policía nos dicen es que el cuadrante de tal no 
pueden llegar con eficiencia a tiempo porque no tenemos gasolina, pero 
tenemos a Gobierno que le refute si le dio la gasolina o no eso es otro tema 
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y así por el estilo, si los tenemos individual nos pasa lo que siempre nos ha 
pasado. 
 
Ahora bien que estén las personas del primer nivel, con todo respeto y 
cariño aquí no se trata de los Subsecretarios solamente o de 
subcomandante solamente, o como mandaron la última vez la policía que 
eso fue el periodo pasado que vino aquí a darlos un informen un patrullero 
presto atención y al rato llego el comandante,  no es el comandante, ósea 
los del primer nivel para que nos dé razones, soluciones y explicaciones y 
que entren todos nos coloquemos de acuerdo. 
 
Y lo mismo no sé hasta qué punto la fiscalía y CTI, son procesos de 
investigación eso están bien solo el hecho que estén acá se van con un 
precedente importante que la corporación como Institución están 
pendientes de los temas y que en representación de la comunidad, estamos 
exigiendo unos resultados. 
 
Ahora bien algunos argumentan que la Administración no hadado las 
herramientas, otros argumentan que inclusive hasta en tópense las 
situaciones de la Institucionalidad, por eso es el hecho de tenerlos todos 
juntos Señor Presidente y le insisto es una idea si todos están de acuerdo 
madurémosla y lleguemos al conceso si así logramos que se hagan,  
créanme Señor Presidente que generamos un impacto positivo de 
compromiso y también a la comunidad, porque la comunidad están 
esperando que nosotros los representemos en los temas que están 
pidiendo a gritos los resultados y obviamente la seguridad y estamos 
pasando por situaciones complicadas en la Municipalidad, yo sé que 
cuando nos a tamizan  yo soy el primero que no comparto esas situaciones, 
pero obvio que hay que reconocerlas y buscar como las mejoramos, eso 
pienso que es el principio de las situaciones, vamos a estar sometidos a 
muchas cosas a muchas cosas vamos a estar sometidos, pero de eso se 
trata de que enfrentemos las situaciones. 
 
Ahí le dejo la inquietud Señor Presidente, si así es tomar en cuenta  por la 
mesa directiva en cabeza suya le agradecería que la maduremos en el 
tiempo posible, porque le insisto eso eran antes del Plan de Acción. 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 014 del 04 de Marzo de 2017 46 de 48 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

 
Muchas gracias.  

 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
A usted Honorable Concejal. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  JOHN DAIVE JARAMILLO 
 
TIENE    LA   PALABRA   EL HONORABLE     CONCEJAL     JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Muchas gracias Señor Presidente, 
 
Saludo muy cordial a la mesa directiva, saludo a los compañeros y las personas 
que nos acompaña el día de hoy. 
 
En ese orden de ideas y cuando me refiero al orden de ideas es porque los 
compañeros que han antecedido el Concejal BLADIMIR, JUAN DAVID, EL 
MOSCO, todos ellos han tenido en su intervención diferentes Secretarias de 
Despacho que Deportes, Secretaria de Gobierno, que Planeación, que Vivienda y 
en todas ahí falencia, necesidades, hay cosas que organizar y en todas ahí que 
organizar de todo y en todo hay muchísimas necesidades y yo creo que el año 
anterior de todas solicitamos informes, de todas solicitamos que nos aclaraban, de 
todas se esperón gestión, de todas se esperón que trabajaban agudamente y 
recordando lo que decíamos ahorita sobre las comisiones accidentalesel año 
anterior también se conformaron las comisiones accidentales y una de ellas la 
revisión de los Acuerdos, están pendientes de los Acuerdos y nosotros nos 
quejamos de las Secretarias y adonde están la Secretaria del Concejo y quien 
revisan esos Acuerdos, el año pasado también probamos un Proyecto de Acuerdo 
se le dan Acuerdo Municipal u fue el tema de  estudio de la planta de cargos del 
Concejo Municipal, donde quedo la vigencia de ese Proyecto, que paso con ese 
Acuerdo, que paso con ese estudio, hombre no organizamos la casa  y se contrató 
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ese estudio, donde están ese dinero de la contracción, donde están ese informen 
de ese estudio, entonces nos vamos aquejar de los demás y en la casa 
desordenada, entonces yo les voy a pedir el favor que mañana que conformemos 
esas comisiones no vamos a solicitar solo informes también no, vamos a 
investigar y vamos a denunciar si es el caso, porque el año pasado ya tuvimos 
demasiada tolerancia y estén año no nos vamos aguantar y vamos a empezar es 
que no se pueden llegar a un feliz término tal vez no, pero vamos a tratar de 
mejoran un poco están situación que nos ataña a todos los Bellanitas, vamos a 
tratar de darle un poquitico a esto y vamos aporta nuestro grano de arena, pero 
vamos es a trabajar estén año. 
 
Muchas gracias Señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
A usted Honorable Concejal muchas gracias por su aporte. 
 
Algún honorable Concejal en varios. 
 
Continuemos con el orden del día Señor Secretario  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Agotado el orden del día, citamos para mañana domingo 05 de marzo a las  ocho 
de la mañana. 
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Feliz y bendecido Muchas gracias  
 
 
 
 
 
 
Jesús Octavio Jiménez Gil  Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
Nora Raquel Pérez Quinchia. 
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